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Jednání pracovní skupiny ŘV ITI PMO – Životní prostředí II 

 

Místo konání: Řásnovka 770/8, Praha, zasedací místnost v 1. patře 

Termín konání: 21. října 2024, 13:00 – 14:00 hodin 

Na úvod všechny přítomné odborníky i zástupce předkladatele přivítala koordinátorka projektů ITI 

Petra Nešporová. Nejprve stručně představila roli členů pracovní skupiny a samotný nástroj ITI, přičemž 

bylo zdůrazněno, že nejde o „změkčení“ podmínek nastavených Operačním programem Životní 

prostředí 2021-2027 (OP ŽP 2021-2027), ale o zohlednění územní dimenze a rezervaci určité části 

alokace pro územně zaměřené projekty. Ve výzvě nositele č. 26: Snížení energetické náročnosti 

veřejných objektů se jedná konkrétně o území Pražské metropolitní oblasti (PMO).   

V rámci ITI musí předkladatelé, na rozdíl od předkládání projektů do individuálních výzev, projít 

procesem hodnocení souladu projektu s Integrovanou strategií pro ITI (ISg ITI) a zařazením na příslušný 

programový rámec (PR). Projektový záměr musí projít kontrolou na úrovni výkonného týmu nositele 

ITI (formální hodnocení), pracovní skupiny a Řídicího výboru (ŘV) ITI PMO a následně schválením 

v ZHMP a Řídicím orgánem (ŘO) OP ŽP 2021-2027.  

Vyjádření Řídicího výboru ITI získá žadatel až po absolvování výše uvedeného procesu a po podání 

žádosti předkladatele o jeho vydání před podáním plné žádosti o podporu do výzvy Řídicího orgánu 

(Vyjádření Řídicího výboru je povinnou přílohou žádosti o podporu).  Následný proces hodnocení 

žádosti na úrovni ŘO probíhá stejně jako u individuálních výzev. Zástupci žadatele byli upozorněni, že 

ŘO OP ŽP 2021-2027 v hodnocení akceptuje pouze kladné vyjádření ŘV ITI PMO. Dále byli upozorněni, 

že údaje uvedené v žádosti o podporu se nesmí lišit od údajů uvedených v projektovém záměru, ale 

úpravy projektových záměrů budou možné. 

Do výzvy č. 26 byl předložen 1 projektový záměr se souhrnnou výší požadované dotace 100 mil. Kč 

(příspěvek Unie). Po schválení navýšení alokace o 100 mil. Kč pro ITI PMO Monitorovacím výborem 

OPŽP bude možné projekt zařadit do programového rámce OP ŽP 2021-2027. Dle předběžného 

posouzení výkonným týmem nositele ITI je v souladu se Strategií ITI PMO a hodnotícími kritérii 

uvedenými ve výzvě.  

Následně byl dán prostor pro představení projektového záměru. 

• Výstavba pasivních novostaveb Sdíleného muzejního depozitáře Benešov a 

administrativních prostor – Muzeum Podblanicka, p. o. – Projekt řeší zajištění efektivnější a 

levnější správy sbírkových fondů v majetku Středočeského kraje, které spravují jím zřizované 

příspěvkové organizace. Celkové náklady projektu jsou téměř 400 mil. Kč. Na tento projekt 

navazuji další 3 projekty schválené v rámci ITI PMO.   

Po představení projektu proběhla diskuse nad detailním provedením stavby.  Následně pracovní 

skupina doporučila Řídicímu výboru ITI PMO předložený a projednaný projektový záměr k zařazení 

do programového rámce pro OPŽP 2021–2027.  

Koordinátorka projektů ITI Petra Nešporová poděkovala na závěr všem zúčastněným za spolupráci při 

aktualizaci programového rámce pro OP ŽP 2021-2027.  

Zapsala Petra Nešporová dne 21. října 2024.  


